



Общественно-политическая газета Сладковского района

# Трудовое знамя

6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, пятница. Цена 15 руб. 61 коп.

[trudovoe-znamja.ru](http://trudovoe-znamja.ru)

[t.me/trudovoeznamia](https://t.me/trudovoeznamia)

[vk.com/slakovo\\_puls](https://vk.com/slakovo_puls)

[ok.ru/slakovoonline](https://ok.ru/slakovoonline)

[trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru)

20 ноября

2024 года

СРЕДА

№ 93 (10463)

## Идёт череда собраний

В Сладковском сельском поселении проходят встречи жителей улиц для избрания старших.

Старший по улице будет представлять интересы земляков в различных учреждениях: в отделе по работе с территорией Сладковского сельского поселения, в сфере ЖКХ и районной администрации.



Фото администрации района

Проводят встречи начальник отдела по работе с территорией поселения Александр Каштанов. Он отмечает, что это важный шаг к улучшению жизни на улицах, решению проблем благоустройства, повышению комфорта проживания.

— Собрания уже прошли на улицах Солнечной, Радужной, Школьной, Закоркина, Куйбышева, Кондратьева, Советской, Пушкина, Лесной, Степной, Береговой и Олега Кошевого. Активность земляков радует! Мы не только избирали старших, но и обсуждали волнующие селян вопросы. Были и мнения, и идеи, которые не останутся без внимания. В единстве мы сможем добиться лучших результатов и создать комфортную среду для всех жителей райцентра, — прокомментировал Александр Каштанов.

Отметим, что череда собраний продолжается.

## Обновление с новыми возможностями

Федеральный оператор комплекса «Готов к труду и обороне» сообщает, что с обновлённым мобильным приложением ГТО стало проще и удобнее открывать для себя новые горизонты физкультуры и возможности в рамках движения ГТО.

Нововведения — это не только улучшенный интерфейс, но и новые функции. Теперь с помощью приложения можно отслеживать свою ежедневную двигательную активность, тренироваться и достигать спортивных результатов, узнавать нормативы комплекса ГТО в соответствии со своей возрастной ступенью и готовиться к их выполнению, зарабатывать баллы и получать скидки и специальные предложения от партнёров.

Не менее интересен специальный раздел «Вызовы». Участникам предлагается выполнять различные задания и активности, улучшать свои спортивные результаты и выигрывать ценные призы.

В ноябре, например, актуальны вызовы «Подтяниесь к движению», «Неделя прогулок», «Шагаем с ГТО» и «Осенние пробежки». Можно побороться не только за баллы приложения, но и за фирменную одежду и аксессуары с символикой ГТО.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

## Семейный путь к победе

В селе Сладково прошло районное мероприятие «Папа, мама, я — спортивная семья», посвящённое Году семьи.



Участники спортивной встречи замечательно провели время.

//Фото автора

За звание самой спортивной, дружной и весёлой боролись семьи в двух группах: первая, где дети в возрасте 7–9, и вторая, где дети 10–12 лет.

В начале праздника с приветственным словом к участникам обратился заместитель директора по спортивно-массовой работе спортивной школы «Темп» Дмитрий Козлов.

Командам предстояло проявить сноровку и смекалку в таких видах состязаний, как броски в кольцо, прыжки в мешке, преодоление дистанций с помощью обруча, эстафета, сбивание кеглей в костюме и других. Каждая семья боролась дружно и слажено. К финалу страсти разгорались всё сильнее и сильнее. Лидировала то одна, то другая команда.

В итоге чемпионами стали Аникиевы и Брюховцевы. Немного уступили им Окущенко и Жилины. Замкнула тройку призёров семья Губановых.

— Эти соревнования стали не только испытанием силы и ловкости, но и показателем сплочённости. Подобные мероприятия сближают родителей и детей, передают подрастающему поколению пред-

Погода  
в нашем районе

20 НОЯБРЯ  
ночь -6 день -2

СР

21 НОЯБРЯ ЧТ  
ночь -5 день 0

22 НОЯБРЯ ПТ  
ночь -6 день -1

23 НОЯБРЯ СБ  
ночь -6 день -1

## Тюменцам напоминают о необходимости уплатить налоги до 2 декабря

Более 642 тыс. налоговых уведомлений направили специалисты Управления Федеральной налоговой службы по Тюменской области владельцам транспортных средств, земельных участков и объектов собственности. Уплатить имущественные налоги тюменцам необходимо не позднее 2 декабря с учётом выходных дней.

Об этом корреспонденту информагентства «Тюменская линия» сообщила заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Тюменской области Ольга Иванова.

Тем, кто не получил налоговое уведомление, она рекомендовала получить дубликат в налоговом органе или в МФЦ и отметила, что наиболее удобный способ взаимодействия со службой – это личные кабинеты.

«В текущем году уже порядка 80 процентов граждан подключили личные кабинеты и взаимодействуют с налоговой в электронном виде, они получили уведомление через портал «Госуслуги». Оплатить налог также очень удобно через личный кабинет или «Госуслуги», – рассказала Ольга Иванова.

Те, кто получил налоговое уведомление на бумажном носителе, могут оплатить налог в любом отделении банка, онлайн-банке, банкоматах, через личный кабинет либо через «Госуслуги».

Заместитель руководителя УФНС добавила, что уже около 50 % граждан оплатили имущественные налоги, что на 2 % выше, чем в прошлом году на текущую дату.

Она добавила, что налоговые уведомления до 300 рублей гражданам не направляются. Налогоплательщик получит его в течение трёх лет в случае, когда сумма налога достигнет 300 рублей. Ранее такая практика применялась к сумме до 100 рублей, в 2024 году законодатель утвердил новую.

Ольга Иванова напомнила, что, в случае если налогоплательщик вовремя не оплатит налог, начиная со следующего дня будут начисляться пени в размере 1/300 ставки рефинансирования банка. Будут блокироваться счета в зависимости от суммового выражения задолженности. Должнику закроют выезд за границу.

«Если взысканием займутся судебные приставы, то дополнительно придётся оплатить взнос в пользу государства», – подытожила налоговик.

ИА «Тюменская линия»

**Платить налоги ЛЕТКО!**

Зайди в любой ОНЛАЙН-банк

Оплати налоги по QR-коду

Транспорт  
Земля  
Имущество

мои документы  
государственные и муниципальные услуги

[www.nalog.gov.ru](http://www.nalog.gov.ru)

## «Мы вместе справимся со всеми невзгодами!»

Вырастить и воспитать ребёнка с особенностями здоровья – титанический труд.

Мужеством родителей, которые стараются дать максимум возможностей своим детям для лечения, реабилитации и полноценной жизни в обществе, можно только восхищаться.

Сладковчанка Ольга Клюшина – мама троих детей, средний из которых – слабослышащий. Она является примером силы воли и заботы о своих детях. Виталику 11 лет, он учится в 5 классе, но, чтобы это стало возможным, семье пришлось пройти через многое.

– Когда сын родился, признаки слуха были, он реагировал на погремушки, музыку и прочие звуки, лепетал, ничем не отличался от других здоровых детей. Однако с самого рождения он часто и тяжело болел, страдая от пневмонии и отитов. Именно эти заболевания, по всей видимости, стали причиной потери слуха, – рассказывает Ольга.

К трём годам Виталик перестал слышать, что привело к агрессии и внезапным падениям на пол и крикам. Сначала родители не могли понять, что происходит с ребёнком, но со временем осознали, что он не слышит их и его поведение вызвано именно этим.

В 2016 году семья временно переехала в Ишим, где они обратились к лору. После аудиометрии, которая не выявила никаких отклонений, их направили к сурдологу в областную столицу.

– Обследования в Тюмени показали отсутствие слуха, нам сразу же дали направление в Екатеринбург на коротколатентные слуховые вызванные потенциалы (КСВП). С их помощью отоларингологи определяют места возникновения нарушений слуха, – вспоминает Ольга.

С заключением врача мама с сыном вернулись к сурдологу, у которого стояли на учёте. Он озвучил неутешительный диагноз – сенсоневральная глухота.

– Это было ужасно! Я расплакалась прямо в кабинете врача. Но доктор сразу начал меня успокаивать, объяснив, что таких детей много и что сейчас с этим жить намного легче, так как существуют операции, оплачиваемые государством, и качественные слуховые аппараты, – делится эмоциями мама Виталика.

Мальчика поставили в очередь на операцию.



Совместное чтение книг вслух занимает важное место в процессе реабилитации Виталика.

//Фото автора

Он хорошо знает таблицу умножения, любит решать примеры и уравнения.

– Виталия легко идёт на контакт со сверстниками. Он дружелюбный, ласковый, умеет проявлять любовь к родным, – рассказывает мама мальчика.

– Любит собирать конструкторы, активно занимается футболом и баскетболом. Принимает участие в различных конкурсах для особенных детей, где часто занимает призовые места.

У юного сладковца была мечта полететь на самолёте и посетить Москву. В рамках Всероссийской акции «Ёлка желаний» она осуществилась. В составе делегации от Сладковского района в прошлом году он смог побывать в столице нашей страны, воочию увидеть экспонаты выставки «Россия» и узнать много нового и интересного о сердце Родины.

– Я очень хочу, чтобы у моего особенного мальчика исполнялось как можно больше желаний, чтобы он продолжал развиваться, достигал новых результатов. А мы поможем всем, чем только сможем. Верю, что вместе мы справимся со всеми невзгодами! – подытожила Ольга Клюшина.

Элона КАРАМЯНЦ

Ольга отмечает, что, когда ребёнок рождается глухим, у родителей есть возможность сразу поставить малыша в очередь на хирургическое вмешательство. А в их случае они потеряли драгоценное время.

– Когда подошёл наш черёд, мы отправились в Москву, но сын снова сильно заболел. Со страшным кашлем, который не проходил около месяца, нас никто не стал оперировать, и мы вернулись домой. Так мы потеряли ещё полгода, – вспоминает сладковчанка.

Спустя шесть месяцев Виталика снова пригласили на операцию, но уже в Санкт-Петербург. Процедура прошла успешно, и через месяц счастливые родители получили долгожданный слуховой аппарат, а юный сладковец услышал голос родных людей.

– Аппарат у нас не простой, а кохлеарный. Он отличается от обычного тем, что в зону за ухом вживляется специальный имплантат, который стимулирует сохранные структуры слухового нерва, что способствует восприятию звуков, – объясняет Ольга.

Виталик хорошо слышит только на одно ухо. Конечно, восприятие звуков немного ниже, чем у здоровых людей, но до-

## Операция безопасности

**Пограничное управление ФСБ России по Курганской и Тюменской областям подвело итоги операции «Солидарность-2024», сообщила пресс-служба ведомства.**

В мероприятии приняли участие представители региональных управлений ФСБ, МВД, Росгвардии, члены добровольных дружин, представители органов местного самоуправления и сотрудники департамента пограничной службы Комитета национальной безопасности Республики Казахстан по Северо-Казахстанской области.

Комплекс ОПМ был направлен на пресечение на государственной границе деятельности преступных групп и отдельных лиц, осуществляющих организацию каналов незаконной миграции,

контрабанды и незаконного оборота наркотических средств, оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ. Операция проводилась в пределах Курганской и Тюменской областей.

– В результате слаженных совместных действий задержано 14 нарушителей режима государственной границы, 28 нарушителей правил пограничного режима, 14 нарушителей режима в пунктах пропуска. Привлечено к административной ответственности 66 человек, назначено административных штрафов на сумму свыше 88 тысяч рублей, – проинформировали представители управления.

Военнослужащие отмечают, что подобные операции способствуют повышению навыков по противодействию преступле-



Фото Управления ФСБ

ниям и правонарушениям в пограничной сфере, а также совершенствованию форм и способов взаимодействия Пограничного

управления с правоохранительными органами с целью обеспечения безопасности РФ.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

## Слёт Первых

На базе детского оздоровительного центра «Ребячья республика» состоялась встреча лидеров Движения Первых Тюменской области.



Юные лидеры движения за время слёта узнали много интересного, познакомились с новыми людьми и зарядились положительной энергией.

//Фото из архива местного отделения Движения Первых

**Более 250 участников из 26 муниципалитетов нашего региона собрались вместе, чтобы провести самые яркие и продуктивные три дня в этом году.**

В состав делегации Сладковского района вошли Надежда Миронова, председатель совета местного отделения Движения Первых, Кристина Конашук, лидер совета Первых местного отделения, а также лидеры первичных отделений Диана Сарсембаева, Юлия Кольцова, Адиля Жетурбаева, Карина Конощук, Регина Трубина и Александра Нестеренко.

– На ежегодном слёте присутствовали деловые, отзывчивые,

целеустремлённые и талантливые ребята со всех уголков нашей области. Все разные, но с одними целями: постоянно развиваться, двигаться вперёд и достигать новых высот, – рассказывает Надежда Миронова.

– Кристине Конашук выпала честь участвовать в выносе знамени Движения Первых Тюменской области, а также флага Сладковского района во время открытия мероприятия.

В ходе слёта состоялась Школа актива, в рамках которой участники смогли посетить 11 уникальных мастер-классов, проведённых 12 спикерами. Данные мероприятия были посвящены самым разнообразным темам,

включая «Цифровой этикет в современном мире: актуальность и важность», «Нейросети и искусственный интеллект для активистов Движения Первых», «Основы театральной импровизации» и другие.

В ходе стратегических сессий участники предложили более сорока инициатив для реализации в первичных и муниципальных отделениях. Также был разработан единый механизм сбора предложений от детей.

– Важным событием стали выборы председателя регионального совета Первых Тюменской области, – говорит Н. Миронова. – Наша Кристина Конощук выдвигала свою кан-

дидатуру на данный пост. Она представила предвыборную кампанию и приняла участие в стендовых докладах. По результатам закрытого голосования новым председателем стала Виктория Монмар из областной столицы.

Ещё активисты проявили свои творческие и коммуникативные способности в фоновой игре. Научились проявлять инициативу, брать на себя ответственность, работать в команде. Ежегодный слёт Движения Первых запомнится каждому участнику невероятно яркими, увлекательными и познавательными событиями.

Элона КАРАМЯНЦ

## Схема новая – цели прежние

**Телефонные мошенники запустили новую схему обмана: теперь они представляются сотрудниками Почты России.**

В ходе телефонного звонка преступники сообщают потенциальной жертве о том, что клиента ждёт заказное письмо. Затем предлагают выбрать способ получения отправления: по электронной или обычной почте.

– Независимо от того, какой вариант будет выбран, всё приведёт к тому, что его нужно якобы подтвердить через «Госуслуги». А для этого мошенники попросят назвать код из СМС, который придёт на ваш телефон. Но приходит на телефон жертве код восстановления доступа к личному кабинету на портале «Госуслуги». Передав эти данные злоумышленникам, вы потеряете свой личный кабинет, а преступникам подарите много возможностей. Это и доступ ко всем вашим персональным данным, и кредитование, и проведение регистрационных действий, – рассказывает Вячеслав Росляков, заместитель начальника отделения полиции № 4 (дислокация с. Сладково) МО МВД России «Ишимский».

Эту схему мошенники порой усложняют. Сначала поступает код восстановления доступа к «Госуслугам», а после – звонок. Преступники перезванивают, представляются сотрудниками тех же порталов, пытаются убедить собеседника в том, что ранее ему звонили злоумышленники, которые впоследствии взломали учётную запись, и теперь необходимо срочно предпринять меры для её защиты. И как итог – вновь нужно сообщить код из СМС для восстановления доступа.

– Обращаем внимание жителей Сладковского района на то, что госструктур, силовые ведомства, Банк России, ФНС, администрация «Госуслуг» никогда не звонят с подобными запросами и указаниями, – отмечает В. Росляков. – Не сообщайте никому коды/пароли из СМС или push-уведомлений, не передавайте данные, относящиеся к банковским и личным персональным. Запрос подобной информации – основной сигнал о том, что на связи мошенник! Прервите разговор и уточните информацию, самостоятельно позвонив в справочную службу той организации, от имени которой был совершен звонок!

Людмила ВЕРХОШАПОВА

# ОПЕРАТОР БПЛА



МИНИСТЕРСТВО  
ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

ПОДРОБНОСТИ  
ПО ТЕЛЕФОНУ: 117



## Актуальная тема для встречи

Библиотеки Сладковского района провели мероприятия к Международному дню толерантности. Он отмечался 16 ноября.

Тема толерантности сегодня находится в центре внимания всего мира. Но само понятие «толерантность» воспринимается и детьми, и взрослыми по-разному, поэтому важно корректно объяснять подрастающему поколению, что это такое.

В преддверии даты в библиотеках прошли уроки доброты и часы общения с элементами игрового тренинга для учащихся. На мероприятиях ребята знакомились с такими понятиями: толерантность, уважение, сочувствие, сострадание, милосердие, доброта, дружба. Вместе с библиотекарями разговаривали о том, что все люди разные: носят разную одежду и причёски, любят разные игры, владеют разными языками, имеют различные обычаи. Говорили о терпимости и отзывчивости друг к другу, о тех человеческих качествах, которые помогают людям обрести настоящих и надёжных друзей, собирали и объясняли смысл пословиц о добре и дружбе, разыгрывали



ситуации. Школьники отвечали на вопросы викторины «Добро в твоей жизни», где угадывали героев произведений, которые совершили добрые поступки.

Центральной районной библиотекой к мероприятию была оформлена книжная выставка «Ключи к миру», проведён обзор литературы. А в итоге мероприятия участниками был собран цветок дружбы, на котором они указали основные

черты, присущие толерантной личности.

В конце проведённых встреч ребята сделали вывод, что в наше время очень важно уметь общаться с людьми разных менталитетов. Наш мир огромен. Все люди разные. И, чтобы на Земле был мир, необходимо быть терпимее друг к другу и жить дружно!

Инна МИНХ,  
методист Центральной  
районной библиотеки

## Опасность рыбалки

Ежегодно в России тонут тысячи людей. Чаще всего жертвами становятся дети, гуляющие вблизи водоёмов, и рыбаки, пре-небрегающие правилами безопасности ради желаемого улова.

Покрытые льдом водоёмы действительно могут стать удобным местом зимней рыбалки, катками, пешеходными и автомобильными переправами. Но прежде чем ступить на лёд, важно убедиться в его прочности. Бывалые рыболовы определяют толщину льда по цвету. Матово-белый и желтоватый оттенки сигнализируют о хрупкости и ненадёжности, а синеватый или зеленоватый указывают на прочность. Прозрачное покрытие более крепкое.

Перед отправлением на рыбалку нужно изучить водоём, узнать места с небольшой глубиной, откуда можно быстро выбраться на отмель. Запрещено пробивать много лунок на небольшом участке. Рыболовам следует иметь при себе спасательный жилет.

Нельзя передвигаться по льду в темноте, в метель, туман. В условиях недостаточной видимости сложно оценить реальное состояние ледяного покрова.

Даже при соблюдении правил риск оказаться под водой всё же есть. Если такое произошло, нужно избавиться от лишнего груза (сумки, рюкзака), попытаться выровнять дыхание и ухватиться за кромку, лечь грудью на край полыни, а затем закинуть по очереди ноги. Обязательно нужно звать на помощь. Паника в подобной ситуации очень опасна, на хаотичные движения тратится много энергии. Если удалось выбраться самостоятельно, нужно ползком двигаться в обратном направлении, откуда был начат путь.

П. ГУЛЯЕВ,  
старший государственный инспектор

По всем интересующим вопросам и за разъяснениями граждане могут обращаться по тел. 8-3452-33-58-80 в отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биоресурсов и среды их обитания по Тюменской области.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

## Важные уроки

Сладковские школьники могут присоединиться к Всероссийскому просветительскому проекту в сфере цифровой грамотности и кибербезопасности «Цифровой ликбез».

В рамках мероприятия они узнают, как вести себя в Интернете. Также есть возможность повысить уровень цифровой грамотности в понятном интерактивном формате. Обучающие видеоролики и методические материалы доступны до 24 ноября на сайте «цифровойликбез.рф».

Генеральный директор АНО «Цифровая экономика» Сергей Плуготаренко отметил, что защищённость компаний и пользователей в Сети является одним из главных трендов нового нацпроекта «Экономика данных». Он подчеркнул, что создавать проекты для юных пользователей, посвящённые кибербезопасности и цифровой грамотности, – это верное направление.

В рамках проекта собираются самые важные правила поведения в Сети и упаковываются в формате видеороликов с героями и историями. В новом сезоне обучающий ролик рассказывает, что такое простая электронная подпись и как она связана с финансовой безопасностью.

Принять участие в проекте могут школьники старше 12 лет. Он рекомендован для просмотра с родителями или педагогами, сообщает ИА «Тюменская линия».

Людмила ВЕРХОШАПОВА



## ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 11 по 17 ноября 2024 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 10 сообщений о преступлениях и происшествиях.

Два из них – о смерти граждан, одно – о причинении телесных повреждений. Прочих информации – 7.

Шесть звонков поступило из Сладковского поселения, по одному – из Маслянского, Степновского, Александровского и Усовского.

За неделю в районе выявлено 41 административное правонарушение.

Тридцать шесть человек нарушили правила дорожного движения.

По одному административному делу оформлено за нанесение побоев, появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения и невыполнение родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей. Два протокола составлено по фактам нарушения паспортного режима.

За неделю в районе не совершено ни одного преступления.

Людмила ВЕРХОШАПОВА



### ПОДБОР ОЧКОВ И ИЗГОТОВЛЕНИЕ

#### ЗА ЧАС

в Ишиме на ул. К. МАРКСА, 39

#### GAZ ОПТИКА.

РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО  
и В ПРАЗДНИКИ!

Обр.: г. Ишим,

ул. К. Маркса, 39,

Тел. 8 (34551) 7-48-98.

Реклама

**ВОДОПРОВОД  
ПОД КЛЮЧ** с нашими  
материалами  
**прокол навигатором**  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ПРОДАЮ овёс – 700 руб./ц.  
пшеницу – 800 руб./ц.  
Тел.: 8-922-266-38-58. Реклама.

**ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ**  
по копчению различного мяса,  
изготовлению колбас: варёно-  
копчёной, ливерной.  
с. Казанское,  
тел.: 8-952-685-55-55.

Реклама

## ПОДПИСКА

### НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2025 ГОДА

#### ЧЕРЕЗ ПОЧТУ РОССИИ:

1 месяц –

146 руб. 69 коп.

6 месяцев –

880 руб. 14 коп.

#### ЧЕРЕЗ РЕДАКЦИЮ:

1 месяц –

61 руб. 00 коп.

6 месяцев –

366 руб. 00 коп.

УЦ «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист: категорий В, С, Е, Д, А1, А2, F;
- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдер, катка, асфальтоукладчика;
- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения: очно-заочная. Скидки. Трудоустройство. Тел. 8-908-117-53-20.

Лицензия № 12 от 27.06.2018. Сайт: уц-дорожник-3.рф

Коллектив отдела образования выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти РЕЙН Анастасии Юрьевны.  
Скорбим вместе с вами.

Коллектив МАОУ «Сладковская СОШ» выражает искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти РЕЙН Анастасии Юрьевны.  
Помним, любим, скорбим.

Главный редактор А.А.Позюмская

Выпускающий редактор Л.В.Верхушапова  
Газета отпечатана в ООО  
«Ишимская типография», г.Ишим  
627610, с.Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.  
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru  
Телефоны:  
главный редактор - 8 (34551) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60;  
радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.